

Број: 18-3/6

Београд, 2. октобар 2014. године

Предмет: Иницијатива за одржавање јавне расправе о Нацрту закона
о запаљивим и горивим течностима и запаљивим гасовима

Поштовани председниче,

Са задовољством Вас обавештавамо да је Министарство унутрашњих послова, Сектор за ванредне ситуације припремило **Нацрт закона о запаљивим и горивим течностима и запаљивим гасовима** и да је упутило позив Привредној комори Србије да организује учешће привредника у јавној расправи.

У циљу одржавања квалитетне јавне расправе и добијања мишљења привредника и заинтересованих припадника стручне јавности, позивамо Вас и Ваше сараднике да узмете учешће организовањем јавне расправе за привреднике – чланове привредне коморе којом руководите. Јавна расправа биће организована према следећем распореду:

- **07. октобар 2014. године у 11,00 часова велика сала Скупштине града Крагујевца,**
ул. Трг слободе бр. 3, Крагујевац;
- **10. октобар 2014. године у 11,00 часова Привредна комора Војводине,**
ул. Хајдук Вељкова 11, Нови Сад;
- **15. октобар 2014. године у 11,00 часова Регионална привредна комора Ниш,**
ул. Добричка 2, Ниш; и
- **24. октобар 2014. године у 11,00 часова Привредна комора Србије,**
ул. Теразије 23, Београд;

Молимо Вас да позиве за јавну расправу упутите привредницима из следећих сектора: хемијске и фармацеутске индустрије, саобраћаја, енергетике, грађевине, противпожарне заштите, ФТО; привредним коморама из Вашег окружења, заинтересованим удружењима, научним институцијама, представницима јединица локалне самоуправе и осталим интересним групама.

У прилогу Вам достављамо Нацрт закона о запаљивим и горивим течностима и запаљивим гасовима са образложењем и Програм јавне расправе.

За све додатне информације контакт особа у Привредној комори Србије је Бојана Лаловић, саветник Удружења за хемијску, фармацеутску и гумарску индустрију и индустрију неметала: е-маил: bojana.lalovic@pks.rs, број телефона 011/33 00 948.

С поштовањем,

в.д. директора
Привредне коморе Србије

Нермина Љубовић



Помоћник министра

Предраг Марић, с.р.